

## Hírek, ismertetések

Összeállította: PALOTÁS Klára

### SZEMÉLYI HÍREK

---

#### *Elhunyt tagtársaink:*

Martinkó Mária  
dr. Szabó Nándor  
dr. Hámor Géza

Emlékünkben és munkáikban tovább élnek.

\*\*\*

Sikeres PhD védések a Miskolci Egyetemen a MIKOVINY Sámuel Doktori Iskolában:

MÁDAI VIKTOR: A gyöngyösesorosi flotációs meddő környezetásványtani vizsgálata. Témavezető: dr. FÖLDESSY János PhD, CSc, egyetemi tanár, intézetvezető. Nyilvános vita és védés: 2007. június 5.

### ESEMÉNYEK

---

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a Kari Tanács határozata alapján létrejött az Általános és Alkalmazott Földtan Tanszék, melynek vezetésével a kiírandó pályázat elbírálásáig, de legkésőbb 2007. december 31-ig a dékán Mindszenty Andrea professzort bízta meg. Az összevónás a korábbi Általános és Történeti Földtani valamint az Alkalmazott- és Környetföldtani Tanszékeket érinti.

### RENDEZVÉNYEK

---

#### *IX. Bányászati, Kohászati és Földtani Konferencia, Buziásfürdő, 2007*

Az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság (EMT) Bányászati-Kohászati és Földtani Szakosztálya által évente szervezett Bányászati, Kohászati és Földtani Konferencia a Kárpát-medence egyik legnevesebb találkozója, ami immáron kilencedik alkalommal, idén Buziásfürdőn (Buzias) került megrendezésre, márc. 29. és ápr. 1. között. A konferencia célja, hogy lehetőséget teremtsen az erdélyi és magyarországi, ill. más államokbeli magyar szakembereknek tudó-

mányos eredményeik kölcsönös bemutatására, az ismerkedésre, valamint a kapcsolatteremtésre.

A rendezvény célkitűzéseinek maximálisan eleget tesz, hiszen egyedülálló módon volt képes szakembereinek közös szakmai fórumot biztosítani.

Buziásfürdő napjainkban kissé különösen csengő neve az ómagyar buzjás, azaz bodzás szóból ered. Vízének gyógyító hatását már a rómaiak is feltételezték, de igazi hasznosítása 1809-óta ismert, a 19. század második felében kiépült fürdője DEÁK Ferenc kedvenc pihenőhelye volt. Többször járt itt TREFORT Ágoston is, akinek mellszobra a református parókia udvarán található.

A terület mélyfúrásos kutatását ZSIGMONDI Vilmos végezte. Ezt az időszakot elevenítették fel a tudománytörténeti szekcióban elhangzott az előadások (TÓTH J., CSATH B. és a többiek). Ugyanitt kiemelték a Társulat szerepét az akkori kutatási tevékenységben. A fürdővárost Ferenc József magyar király is meglátogatta, ennek emlékét őrzi a Császári szálló neve.

A trianoni békeszerződésig Temes vármegye Buziásfürdői járásának székhelye volt, amikor még a német, magyar és román lakosság megközelítően azonos lélekszámmal rendelkezett.

A konferencián a Kárpát-medence majdnem minden területéről érkező neves szakemberek biztosították a magas színvonalat és a kellemes hangulatot, amely a szakmai kirándulások befejeztével (fontosabb állomások: Vaskő– Kiskrassó– Domány–Krassóvár–Resicabánya–Boksnábánya–Dognácska stb.) a kutatások és a legújabb ismeretek tanulságos prezentálásával vált teljessé. A résztvevők számát sejteni talán az A4-es ívben, közel 300 oldalas konferencia kiadvány, a programok sokszínűségét pedig a B2-es ívben nyomtatott, több mint 60 oldalas programfüzet.

Örömmel nyugtáztatható, hogy a jelenlévők között meglepően sok fiatal szakember és jövőendő szakmabeli diák vett részt, ami talán közvetve előmozdíthatja e tudományterület hosszú távon konzerválódó szellemi felfrissülésének alapjait, jó képességű, magasabb szinten kvalifikált utánpótlás biztosításával.